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Diplomás pályakövetés - végzettek - intézményi online kutatás, 2019. - Statisztika

Riport generálás időpontja: 2019.10.08. 14:35:49

1.1. Ön milyen szakon végzett az intézményben?
Nem kötelező - Egyszeres választás

Válaszok száma: 62

# Válasz DarabszámSzázalék
1.alkalmazott szociális gerontológia szakirányú továbbképzési szak 9 14,5%
2.iskolai szociális munka szakirányú továbbképzési szak 5 8,1%
3.szociális és ifjúsági munka (szociális munka) 11 17,7%
4.szociális munka (ba) 37 59,7%

 
1. alkalmazott szociális gerontológia szakirányú továbbképzési szak - 9 darab
2. iskolai szociális munka szakirányú továbbképzési szak - 5 darab
3. szociális és ifjúsági munka (szociális munka) - 11 darab
4. szociális munka (ba) - 37 darab

1.2. Milyen tagozaton végzett ebben az intézményben?
Kötelező - Egyszeres választás

Válaszok száma: 62

# Válasz DarabszámSzázalék
1.[1 -] Nappali 23 37,1%
2.[2 -] Levelező 39 62,9%

 
1. [1 -] Nappali - 23 darab
2. [2 -] Levelező - 39 darab

1.2. A szak megkezdése után összesen hány félév alatt jutott el az abszolutóriumig?
Kérjük, csak az abszolutórium megszerzéséig tartó aktív, lezárt félévek számát tüntesse fel!

Nem kötelező - Szám

Válaszok száma: 61

# VálaszDarabszám
1. 2 14
2. 4 10
3. 7 29
4. 8 2
5. 9 2

1.3. Az abszolutórium után közvetlenül a diplomáját is megszerezte?
Kötelező - Egyszeres választás

Válaszok száma: 61

# Válasz DarabszámSzázalék
1.[1 -] Igen 49 80,3%
2.[2 -] Nem 12 19,7%
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# Válasz
1.Szociális munka
4.Közgazdálkodás és közpolitika

7.alkalmazott szociális gerontológi
a

# Válasz
2.Közösségi és civil tanulmányok
5.ELTE ÁJK kriminológia
8.gépészmérnök

# Válasz
3.szociális munka
6.Szurdopedagógia

 
1. [1 -] Igen - 49 darab
2. [2 -] Nem - 12 darab

1.3.1. Az abszolutórium után hány hónappal szerezte meg a diplomát?
Nem kötelező - Egyszeres választás

Válaszok száma: 12

# Válasz DarabszámSzázalék
1.[1 -] 1-3 1 9,1%
2.[3 -] 7-12 5 45,5%
3.[4 -] 13-24 1 9,1%
4.[5 -] 2 évnél több idő alatt 2 18,2%
5.[6 -] Még nem szereztem meg 2 18,2%

 
1. [1 -] 1-3 - 1 darab
2. [3 -] 7-12 - 5 darab
3. [4 -] 13-24 - 1 darab
4. [5 -] 2 évnél több idő alatt - 2 darab
5. [6 -] Még nem szereztem meg - 2 darab

1.3.2. Mi (volt) a késedelem oka?
Nem kötelező - Egyszeres választás

Válaszok száma: 12

# Válasz DarabszámSzázalék
1.[1 -] Nyelvvizsga hiánya 7 63,6%
2.Egyéb Válasz 4 36,4%

 
1. [1 -] Nyelvvizsga hiánya - 7 darab
2. Egyéb Válasz - 4 darab

2.1. Részt vesz-e jelenleg felsőfokú képzésben?
Nem kötelező - Egyszeres választás

Válaszok száma: 61

# Válasz DarabszámSzázalék
1.[1 -] Igen 14 23%
2.[2 -] Nem 47 77%

 
1. [1 -] Igen - 14 darab
2. [2 -] Nem - 47 darab

2.1.1. Milyen szakon? Kérjük, nevezze meg!
Ha több szakon is tanul, kérjük, az Ön számára fontosabbat adja meg!

Nem kötelező - Egysoros válasz

Válaszok száma: 13
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2.1.2. Ezt milyen szintű képzésben végzi?
Nem kötelező - Egyszeres választás

Válaszok száma: 13

# Válasz DarabszámSzázalék
1.[1 -] BA/BSc 6 46,2%
2.[2 -] MA/MSc 4 30,8%
3.[5 -] Főiskolai – hagyományos képzés 1 7,7%
4.[8 -] Szakirányú továbbképzés, rezidensképzés 1 7,7%
5.[9 -] Kiegészítő, diplomás képzés, egyéb 1 7,7%

 
1. [1 -] BA/BSc - 6 darab
2. [2 -] MA/MSc - 4 darab
3. [5 -] Főiskolai – hagyományos képzés - 1 darab
4. [8 -] Szakirányú továbbképzés, rezidensképzés - 1 darab
5. [9 -] Kiegészítő, diplomás képzés, egyéb - 1 darab

3.1. Az abszolutórium megszerzése után közvetlenül keresett-e munkát?
Nem kötelező - Egyszeres választás

Válaszok száma: 59

# Válasz DarabszámSzázalék
1.[1 -] Igen 14 24,1%
2.[2 -] Nem, mert már akkor is dolgoztam 35 60,3%
3.[3 -] Nem, mert folytattam tanulmányaimat/tanulmányokat kezdtem 4 6,9%
4.Egyéb Válasz 5 8,6%

 
1. [1 -] Igen - 14 darab
2. [2 -] Nem, mert már akkor is dolgoztam - 35 darab

[3 -] Nem, mert folytattam tanulmányaimat/tanulmányokat kezdtem - 4 darab
4. Egyéb Válasz - 5 darab

3.2. Az abszolutórium megszerzése után talált-e munkát?
Nem kötelező - Egyszeres választás

Válaszok száma: 59

# Válasz DarabszámSzázalék
1.[1 -] Azonnal, egy hónapon belül találtam 15 45,5%
2.[2 -] Keresés után találtam 13 39,4%
3.[3 -] Még nem találtam 5 15,2%

 
1. [1 -] Azonnal, egy hónapon belül találtam - 15 darab
2. [2 -] Keresés után találtam - 13 darab
3. [3 -] Még nem találtam - 5 darab

3.3. Hogyan jutott az abszolutórium utáni első munkájához?
Kérjük, ha több tényező is közrejátszott, a legfontosabbat jelölje be!

Nem kötelező - Egyszeres választás

Válaszok száma: 59

# Válasz DarabszámSzázalék
1.[1 -] Álláshirdetésre jelentkezett 6 16,7%
2.[2 -] Munkáltatónál jelentkezett, pl. elküldte önéletrajzát 6 16,7%
3.[5 -] Gyakorlati helyén alkalmazták 7 19,4%
4.[6 -] Tanári ajánlás révén 1 2,8%
5.[7 -] Korábbi munkakapcsolat révén 2 5,6%
6.[8 -] Egyéb személyes ismeretség révén 3 8,3%
7.Egyéb Válasz 11 30,6%
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1. [1 -] Álláshirdetésre jelentkezett - 6 darab
2. [2 -] Munkáltatónál jelentkezett, pl. elküldte önéletrajzát - 6 darab
3. [5 -] Gyakorlati helyén alkalmazták - 7 darab

[6 -] Tanári ajánlás révén - 1 darab
[7 -] Korábbi munkakapcsolat révén - 2 darab

6. [8 -] Egyéb személyes ismeretség révén - 3 darab
7. Egyéb Válasz - 11 darab

4.1. Ennek a végzettségnek a megszerzése óta összesen hány főállású munkahelye, munkaviszonya volt Önnek, a jelenlegivel együtt?
Ha az abszolutórium megszerzésekor már dolgozott, kérjük azt is számítsa bele!

Nem kötelező - Egyszeres választás

Válaszok száma: 57

# Válasz DarabszámSzázalék
1.[1 -] Egy sem 6 10,7%
2.[2 -] 1 33 58,9%
3.[3 -] 2 8 14,3%
4.[4 -] 3 7 12,5%
5.[5 -] 4 1 1,8%
6.[10 -] 9 vagy több 1 1,8%

 
1. [1 -] Egy sem - 6 darab
2. [2 -] 1 - 33 darab
3. [3 -] 2 - 8 darab
4. [4 -] 3 - 7 darab

[5 -] 4 - 1 darab
[10 -] 9 vagy több - 1 darab

4.2. Ennek a végzettségnek a megszerzése óta volt-e munkanélküli?
Kérjük, hogy a hivatalosan nem regisztrált, ám munka nélkül, állás keresésével töltött időszakokra is gondoljon! 

Nem kötelező - Egyszeres választás

Válaszok száma: 57

# Válasz DarabszámSzázalék
1.[1 -] Igen 9 15,8%
2.[2 -] Nem 48 84,2%

 
1. [1 -] Igen - 9 darab
2. [2 -] Nem - 48 darab

4.2.1. Összesen hány ilyen (munkanélküli) időszak volt?
Kérjük, számmal adja meg!

Nem kötelező - Szám

Válaszok száma: 9

# VálaszDarabszám
1. 1 6
2. 2 1
3. 3 1
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4.2.2. Összeadva ezek az – munkanélküliként töltött – időszakok hány hónapig tartottak?
Kérjük, számmal adja meg!

Nem kötelező - Szám

Válaszok száma: 9

# VálaszDarabszám
1. 2 2
2. 3 3
3. 4 1
4. 10 1
5. 16 1

4.3. A kérdőív alapjául szolgáló felsőfokú végzettség megszerzését követően dolgozott-e hosszabb-rövidebb ideig külföldön?
Kérjük, az esetleges jelenleg zajló külföldi munkavégzésére is gondoljon!

Kötelező - Egyszeres választás

Válaszok száma: 55

# Válasz DarabszámSzázalék
1.[1 -] Igen 3 5,5%
2.[2 -] Igen, jelenleg is külföldön dolgozom 3 5,5%
3.[3 -] Nem 49 89,1%

 
[1 -] Igen - 3 darab
[2 -] Igen, jelenleg is külföldön dolgozom - 3 darab

3. [3 -] Nem - 49 darab

,Ha az előző kérdésre igennel válaszolt a végzettségét adó szociális szakterületen milyen nyelvterületen dolgozott?
Nem kötelező - Többszörös választás

Válaszok száma: 55

# Válasz Darabszám Százalék
1. Német 4 57,1%
2. Angol 2 28,6%
3. Egyéb.... 1 14,3%

4.4.1. Összesen hány hónapot dolgozott külföldön a képzettség megszerzését követően?
Nem kötelező - Szám

Válaszok száma: 55

# VálaszDarabszám
1. 0 5
2. 1 1
3. 2 1
4. 24 2
5. 43 1
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5.1. Mi az Ön jelenlegi fő munkaerő-piaci státusza?
Kérjük, a leginkább jellemzőt jelölje meg!

Kötelező - Egyszeres választás

Válaszok száma: 54

# Válasz DarabszámSzázalék
1.[1 -] Alkalmazott 44 81,5%
2.[3 -] Vállalkozó 1 1,9%
3.[4 -] Munkanélküli 2 3,7%
4.[5 -] Nappali tagozaton tanuló diák 3 5,6%
5.[6 -] GYES-en, GYED-en (GYET-en) van 2 3,7%
6.[7 -] Háztartásbeli, egyéb inaktív (eltartott) 2 3,7%

 
1. [1 -] Alkalmazott - 44 darab

[3 -] Vállalkozó - 1 darab
[4 -] Munkanélküli - 2 darab
[5 -] Nappali tagozaton tanuló diák - 3 darab
[6 -] GYES-en, GYED-en (GYET-en) van - 2 darab
[7 -] Háztartásbeli, egyéb inaktív (eltartott) - 2 darab

5.1.1. Milyen beosztásban dolgozik?
Nem kötelező - Egyszeres választás

Válaszok száma: 44

# Válasz DarabszámSzázalék
1.[1 -] Felsővezető 2 4,5%
2.[2 -] Középvezető 7 15,9%
3.[3 -] Alsóvezető 4 9,1%
4.[4 -] Beosztott diplomás 25 56,8%
5.[5 -] Beosztott, nem diplomás foglalkozás 6 13,6%

 
[1 -] Felsővezető - 2 darab

2. [2 -] Középvezető - 7 darab
3. [3 -] Alsóvezető - 4 darab
4. [4 -] Beosztott diplomás - 25 darab
5. [5 -] Beosztott, nem diplomás foglalkozás - 6 darab

5.2. Munkaerő-piaci részvétel
Kötelező - Egyszeres választás

Válaszok száma: 54

# Válasz DarabszámSzázalék
1.[1 -] Jelenleg (is) dolgozik 45 83,3%
2.[2 -] Sose dolgozott 2 3,7%
3.[3 -] Most nem dolgozik, de már volt munkahelye 7 13%

 
1. [1 -] Jelenleg (is) dolgozik - 45 darab

[2 -] Sose dolgozott - 2 darab
3. [3 -] Most nem dolgozik, de már volt munkahelye - 7 darab
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5.3. Az Ön fő munkaviszonya:
Nem kötelező - Egyszeres választás

Válaszok száma: 53

# Válasz DarabszámSzázalék
1.[1 -] Állandó jellegű és határozatlan idejű 40 87%
2.[2 -] Határozott idejű 6 13%

 
1. [1 -] Állandó jellegű és határozatlan idejű - 40 darab
2. [2 -] Határozott idejű - 6 darab

5.4. Milyen mértékben használja jelenlegi munkájában a kérdőív alapjául szolgáló tanulmányai során elsajátított tudást, megszerzett készségeket?
Nem kötelező - Egyszeres választás

Válaszok száma: 53

# Válasz DarabszámSzázalék
1.[1 -] Egyáltalán nem 2 4,3%
2.[2 -] Kevéssé 10 21,3%
3.[3 -] Közepes mértékben 10 21,3%
4.[4 -] Nagymértékben 4 8,5%
5.[5 -] Teljes mértékben 21 44,7%

 
[1 -] Egyáltalán nem - 2 darab

2. [2 -] Kevéssé - 10 darab
3. [3 -] Közepes mértékben - 10 darab
4. [4 -] Nagymértékben - 4 darab
5. [5 -] Teljes mértékben - 21 darab

6.1. Mennyire elégedett főállású munkájával az alábbi szempontok szerint?
Nem kötelező - Soronként egy választás

Válaszok száma: 43

Szempont [1 -] teljesen elége
detlen

[2 -] inkább elége
detlen

[3 -] inkább elég
edett

[4 -] teljesen elég
edett

6.1.1. a munka szakmai tartalmi része 3 7 17 16
6.1.2. szakmai előmenetel karrierépítés 5 13 17 8
6.1.3. a munka presztízse társadalmi
megbecsültsége 10 14 16 3

6.1.4. jövedelem juttatások 7 16 19 1
6.1.5. a munka személyi körülményei 2 11 16 14
6.1.6. a munka tárgyi körülményei 1 10 16 16
6.1.7. a munka összességét tekintve 1 10 21 11

[1 -] teljesen elégedetlen
3

[2 -] inkább elégedetlen
7

[3 -] inkább elégedett
17

[4 -] teljesen elégedett
16

6.1.1. a munka szakmai tartalmi része
[1 -] teljesen elégedetlen

5
[2 -] inkább elégedetlen

13
[3 -] inkább elégedett

17
[4 -] teljesen elégedett

8

6.1.2. szakmai előmenetel karrierépítés

[1 -] teljesen elégedetlen
10

[2 -] inkább elégedetlen
14

[3 -] inkább elégedett
16

[4 -] teljesen elégedett
3

6.1.3. a munka presztízse társadalmi megbecsültsége
[1 -] teljesen elégedetlen

7
[2 -] inkább elégedetlen

16
[3 -] inkább elégedett

19
[4 -] teljesen elégedett

1

6.1.4. jövedelem juttatások



0 - 399,2
0
399,21 - 798,4
0
798,41 - 1197,6
0
1197,61 - 1596,8
0
1596,81 - 1996

46
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[1 -] teljesen elégedetlen
2

[2 -] inkább elégedetlen
11

[3 -] inkább elégedett
16

[4 -] teljesen elégedett
14

6.1.5. a munka személyi körülményei
[1 -] teljesen elégedetlen

1
[2 -] inkább elégedetlen

10
[3 -] inkább elégedett

16
[4 -] teljesen elégedett

16

6.1.6. a munka tárgyi körülményei

[1 -] teljesen elégedetlen
1

[2 -] inkább elégedetlen
10

[3 -] inkább elégedett
21

[4 -] teljesen elégedett
11

6.1.7. a munka összességét tekintve

7.1. Melyik évben született Ön?
Nem kötelező - Szám

Válaszok száma: 51

# Válasz Darabszám
1. 0 - 399,2 0
2. 399,21 - 798,4 0
3. 798,41 - 1197,6 0
4.1197,61 - 1596,8 0
5. 1596,81 - 1996 46

7.2. Mi az Ön hivatalos családi állapota?
Nem kötelező - Egyszeres választás

Válaszok száma: 51

# Válasz DarabszámSzázalék
1.[1 -] Egyedülálló 13 25,5%
2.[2 -] Élettársi vagy tartós együttélési kapcsolatban él 12 23,5%
3.[3 -] Házas 19 37,3%
4.[4 -] Elvált 6 11,8%
5.[5 -] Özvegy 1 2%

 
1. [1 -] Egyedülálló - 13 darab
2. [2 -] Élettársi vagy tartós együttélési kapcsolatban él - 12 darab
3. [3 -] Házas - 19 darab
4. [4 -] Elvált - 6 darab

[5 -] Özvegy - 1 darab

7.3. Van-e 18 év alatti gyermeke?
Nem kötelező - Egyszeres választás

Válaszok száma: 51

# Válasz DarabszámSzázalék
1.[1 -] Van 15 29,4%
2.[2 -] Nincs 36 70,6%
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1. [1 -] Van - 15 darab
2. [2 -] Nincs - 36 darab


